ANALIZIS(1) 201Z. januar 5.
Mérnck Informatikus szak VIZSGADOLGOZAT Munkaid6: 90 pere

BME, Természettudomanyi Kar, Matematika Intézet, Analizis Tanszék

1. feladat (74+4=11 pont)

Hatdrozza meg a kovetkez6 sorozatok hatérértékét!
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2. feladat (7+6=13 pont)

a) Mondja ki és bizonyitsa be a sorokra tanult majorans kritériumot!

h) Konvergens-e a kivetkezo sor?
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3. feladat (3+7+4=14 pont)
a) Mondja ki a fiiggvények és sorozatok hat4rértékére vonatakozé atviteli elvet!
b) Igazolja, hogy az f(x) =sin(z) fuggvénynek nem létezik a hatdrértéke a oo-ben!
c)
1
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Folytonos-e a fenti g(x) fiiggvény az x = 0-ban? (Allitasat igazolja!)
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4. feladat (8+4+10=22 pont)

a) Adjon sziikséges feltételt differencialhato fiiggvénynél lokdlis szélsGeértek létezésére!
Mondja ki és bizonyitsa be a tanult tételt!

b) Adjon elégséges feltételt a lokalis szélsGérték létezésére!
A tanult tételt kell kimondania (két allitas).
c)
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Hatdrozza meg f lokalis szélséérték helyeit és azok jellegét, valamint azokat a leghGvebb
nyilt intervallumokat, ahol f monoton no illetve csokken!
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1. sziikséges feltétele: f'(zg) =0
2. elegséges feltétele:

a) ['(xg) =0 és [ eldjelet vdlt zg-ban (tehdt [’ lokdlisan csokken vagy lokdlisan
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5. feladat (13 pont)*
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6. feladat (747=14 pont)*
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7. feladat (8+5=13 pont)*

Legyen
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a) Hatarozza meg F(z) és H(x) derivaltjat!
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Pétfeladatok (csak az elégséges és kozepes vizsgajegy eléréséhez javitjuk ki):
8. feladat (9 pont)
Hatérozza meg, hogy hol konvex illetve hol konkav az f(z) =z e ** fuggvény!
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9. feladat (6+5=11 pont)
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